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Σήμερα το “ύστατο χαίρε” στον μακαριστό 
πρώην Θεσσαλονίκης κυρό Άνθιμο
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Θεσσαλονίκης

Η Θεσσαλονίκη αποχαιρετά σήμερα τον Μητροπολίτη πρώην 
Θεσσαλονίκης κυρό Άνθιμο, ο οποίος διακόνησε το ποίμνιό 
του με πίστη και αγάπη. Η Εξόδιος Ακολουθία του τελείται 
σήμερα στις 12 το μεσημέρι στον Καθεδρικό και 
Προσκυνηματικό Ιερό Ναό της Του Θεού Σοφίας προεξάρχοντος 
του Μακαριωτάτου Αρχιεπισκόπου Αθηνών και πάσης Ελλάδος 
κ.κ. Ιερωνύμου. Πλήθος πιστών, ιερείς, Μητροπολίτες και 
πνευματικά του τέκνα, βρίσκονται στον Καθεδρικό Ναό από 
νωρίς το πρωί για να αποτίσουν φόρο τιμής στον πνευματικό 
τους πατέρα.
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Η ταφή του κεκοιμημένου πολιού Ιεράρχου, κατόπιν προσωπικής του επιθυμίας, θα 
πραγματοποιηθεί στο κενοτάφιο του μακαριστού Μητροπολίτου 
Θεσσαλονίκης Γενναδίου, στον αύλειο χώρο του Μητροπολιτικού Ιερού 
Ναού του Αγίου Γρηγορίου του Παλαμά.

Ο μακαριστός Ιεράρχης ο οποίος διακρίθηκε για τους αγώνες τους για την 
Εκκλησία και την πατρίδα, παρέδωσε το πνεύμα του στον Κύριο την Πέμπτη το 
πρωί στο δωμάτιό του στην Ιερά Μητρόπολη Θεσσαλονίκης όπου και διέμενε ενώ 
τις τελευταίες ημέρες η υγεία του παρουσίασε επιδείνωση. 

Το σκήνωμα του μακαριστού Ανθίμου, ενδεδυμένο με τα αρχιερατικά του άμφια, 
τέθηκε σε λαϊκό προσκύνημα από το απόγευμα της Πέμπτης στον Καθεδρικό Ναό 
της Του Θεού Σοφίας. Η καμπάνα του Ναού ηχούσε πένθιμα, καθώς η Θεσσαλονίκη 
υποδεχόταν την σορό του ποιμενάρχη. Λίγο πριν τις 19:00, η πομπή που μετέφερε 
το σεπτό σκήνωμά του έφτασε στον Καθεδρικό Ναό. (Διαβάστε αναλυτικά:
Η Θεσσαλονίκη αποχαιρετά τον Μητροπολίτη Άνθιμο: «Καλό Παράδεισο, 
Δέσποτα…» (ΦΩΤΟ))
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Η Ακολουθία των Β’ Χαιρετισμών ενώπιον του σκηνώματος του 
μακαριστού 

Σε κλίμα βαθιάς συγκίνησης και κατάνυξης τελέστηκε το απόγευμα της 
Παρασκευής η Ακολουθία των Β’ Χαιρετισμών στον Ιερό Καθεδρικό Ναό της Tου 
Θεού Σοφίας στη Θεσσαλονίκη, ενώπιον του σκηνώματος του μακαριστού 
Μητροπολίτου πρώην Θεσσαλονίκης κυρού Ανθίμου. Την ακολουθία των 
Χαιρετισμών τέλεσε ο Επίσκοπος Ανδρούσης κ.Κωνστάντιος τον οποίο 
πλαισίωσε ο Μητροπολίτης Βελεστίνου κ.Δαμασκηνός και ο Παναγιώτατος 
Μητροπολίτης Θεσσαλονίκης κ. Φιλόθεος.

Πλήθος πιστών προσήλθε στον Ναό για να συμμετάσχει στην ιερή ακολουθία, 
αποτίοντας ύστατο φόρο τιμής στον Ιεράρχη που υπηρέτησε την Εκκλησία με 
αφοσίωση και άφησε ανεξίτηλο το στίγμα του στη Μητρόπολη Θεσσαλονίκης. 
(Διαβάστε αναλυτικά: Οι Χαιρετισμοί της Θεοτόκου ενώπιον του 
σκηνώματος του μακαριστού Μητροπολίτου Ανθίμου)

Ο Μητροπολίτης Θεσσαλονίκης κ. Φιλόθεος στο κήρυγμά του αναφέρθηκε στο 
πρόσωπο της Υπεραγίας Θεοτόκου μέσα από τους στίχους οι οποίοι αναγνώσθηκαν 
σύμφωνα με την τάξη στις Εκκλησίες. Εμφανώς συγκινημένος, δεν παρέλειψε να 
αναφερθεί και στον Μακαριστό Ποιμενάρχη της Αποστολικής Ιεράς Μητροπόλεως 
των Θεσσαλονικέων.
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Δοαβάστε ακόμη:

Φωτορεπορτάζ του ope.gr από την υποδοχή του σκηνώματος του Μακαριστού 
κυρού Μητροπολίτου Ανθίμου

 Η Θεσσαλονίκη αποχαιρετά τον Μητροπολίτη Άνθιμο: «Καλό Παράδεισο, 
Δέσποτα…» (ΦΩΤΟ)

Μητροπολίτης Άνθιμος Ρούσσας (1934 – 2025): Μια ζωή προσφοράς και αγώνων 
για την Εκκλησία
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